
Profile of the profession in 2011 
 
Introduction 
This is the third short report to show some of the findings from the recent on-line questionnaire, 
which aims to establish a profile of the profession in 2011, with a focus on software use. The charts 
below are a simple record of responses to each question; analysis and discussion of these findings 
will be found in the full report when it has been completed later this year. 

 

Software application 
This question asked participants to indicate which of the stated applications they used, and their 
preferred programme for those applications. In these charts "Not specified" means that the 
respondents used the application, but did not state which programme they used. 
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Participants in the survey were also asked to state what was the most useful software that they had 
started using in the last three years, and the responses are shown in the following chart:  

 

 

 

Finally in this section, participants were asked to identify which areas of computing applications they 
wanted to know or learn more about:  
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